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Acta nº 045 de la Comisión de Calidad del Grado de Comunicación Audiovisual  

Fecha: 23-abril-

2020 

Lugar donde se celebra:  

Virtual   

Hora de comienzo:  

12:00  

Hora de finalización:  

13:15  

Coordinador: Dª 

Soledad Ruano López  

Secretario:  

Dª. Soledad Ruano López 

Relación de asistentes:  

• Victoria Carrillo Durán 

• Faustino Hermoso 

• José Maldonado 

• Luz María romo Fernández 

• Soledad Ruano López 

Miembros de la comisión que justifican su ausencia:  

 • Jorge Arturo Venegas 

Orden del día:  

1. Aprobación, si procede, de la propuesta de modificación de la tabla de ponderación de las  

materias de EBAU 

2. Propuesta de nombramiento de secretario de la comisión. 

Acuerdos – Desarrollo de la sesión:  

1. Aprobación, si procede, de la propuesta de modificación de la tabla de ponderación de las 

materias de EBAU 

Toma la palabra la profesora Carrillo para exponer sus argumentos sobre la subida de ponderación de 

materias como Artes Escénicas y el bloque de las Lenguas y no modificar el resto de peticiones. 

La profesora Ruano (coordinadora), toma la palabra para hacer su propuesta, dicha propuesta es subir la 

ponderación a Artes Escénicas de 0,1 a 0,2 (por la similitud en las materias y contenidos) y al bloque de las 

lenguas: Inglés, Francés, Portugués y Lengua Castellana y Literatura, que pasan de no tener ninguna 

ponderación en nuestros grados a ser ponderadas con 0,2 debido a la importancia de las lenguas en nuestros 
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títulos. Para el resto de peticiones hechas por los coordinadores de las materias, mantenerlas como hasta 

ahora. 

El profesor Maldonado, toma la palabra, y aunque apoya la propuesta de la coordinadora, quiere que conste 

en actas que la materia de Historia del Arte debido a la coincidencia de contenidos de algunas materias se 

podría tener en cuenta. 

Toma la palabra la profesora Romo y el profesor Hermosos para apoyar la propuesta de la coordinadora y 

exponer también algunos argumentos.  

 

Después de deliberar sobre ello, se vota la propuesta y se aprueba por unanimidad la propuesta de la 

coordinadora.    

Subir la ponderación a Artes Escénicas de 0,1 a 0,2 (por la similitud en las materias y contenidos) y al bloque 

de las lenguas: Inglés, Francés, Portugués y Lengua Castellana y Literatura, que pasan de no tener ninguna 

ponderación en nuestros grados, a ser ponderadas con 0,2 debido a la importancia de las lenguas en nuestros 

títulos. Para el resto de peticiones hechas por los coordinadores de las materias, mantenerlas como hasta 

ahora. 

2. Propuesta de nombramiento de secretario de la comisión 

 

La coordinadora de la comisión propone a la profesora Luz María Romo como secretaria de dicha comisión. 

Por tanto, en sesión de trabajo del día 23 de abril de 2020 se aprueba por unanimidad dicha propuesta. La 

profesora Luz María Romo pasa a ser secretaria de la Comisión de Calidad del Grado de Comunicación 

Audiovisual. 

 Fecha de Aprobación:  

23-abril-2020 

Firma la secretaria: 

 

 

Fdo. Soledad Ruano López 

Visto bueno de la coordinadora:  

 

Fdo. Soledad Ruano López  
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